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 Подгорица -- Односи Црне Горе и Руске Федерације су на релативно ниском нивоу,
оценио министар спољних послова Црне Горе Срђан Дармановић.

  Према његовим речима, основ за боље односе две земље постоји, али ће то зависити
од тога да ли ће се званична Москва мешати у предстојеће изборе у тој држави.   

"„Што се тиче нас и партнерских земаља унутар НАТО-а нико нема сумње шта се
дешавало прошле године на дан избора и пре тога", казао је Дармановић и додао да је и
Влада Србије имала важну улогу у расветљавању тог догађаја.

  

Истакао је да треба са жаљењем констатовати да су у томе учествовали и припадници
руских безбедносних служби, те да је циљ био зауставити ширење НАТО-а, што је
легитимна политика Русије, као моћне државе, али је питање, каже Дармановић, како се
то чини. "Односи са Русијом су на једном релативно ниском нивоу", казао је Дармановић
гостујући у Јутарњем програму ТВЦГ.

  

Истиче међутим да примерени односи постоје у области економије, туризма и
међународним организацијама.
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„Постоји једна основа за боље односе у будућности, да ли ће се то брзо дешавати то је
питање. Као што видите Русија је веома заинтересована за изборно питање у многим
европским и другим земљама и на разне начине се у те изборе и меша. Видећемо шта ће
бити код нас врло брзо и да ли ће бити таквог мешања као у октобру. Од свега тога
зависиће и поправљање политичких односа", нема ни разлога ни мотива да имамо
'затегнуте' односе са тако моћном државом", навео је.

  

Шеф дипломатије каже и да је Црна Гора далеко одмакла у ЕУ интеграцијама у односу
на државе региона, те да верује а се преговарачки процес и чланство могу десити у
наредних четири до пет година, ако процес буде ишао својим током“.

  

Поновио да се Црна Гора залаже за принцип регате у којем би се свака држава ценила
појединачно према оствареним резултатима. „Не мислим да би за регион било добро да
се праве вештачка груписања и да једни чекамо друге“, поручио је Дармановић.

  

(Танјуг)
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